



В Санкт-Петербурге направлено в суд уголовное дело в отношении группы иностранных граждан, обвиняемых в совершении ряда преступлений в отношении своих земляков

Главным следственным управлением Следственного комитета России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении Новруза Мамедова, Эльвина Ахмедова, Исраила Ибадуллаева, Мубариза Мамедова, Эльдара Гасимова, Садига Керимова и Рагима Мирзоева, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а,б» ч.3 ст. 163 УК РФ, пп. «а,б» ч. 4 ст. 162 УК РФ, п. «а» ч. 3 ст. 126 УК РФ, п. «а» ч.3 ст. 111 УК РФ (разбой, вымогательство, похищение человека, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, обвиняемые, возглавляемые Новрузом Мамедовым, специализировались на совершении преступлений корыстной направленности в отношении своих земляков, осуществляющих коммерческую деятельность в Санкт-Петербурге. По версии следствия, с августа 2003 по июнь 2012 года они совершили 8 особо тяжких преступлений, причинив потерпевшим ущерб на сумму около 7 млн рублей.

Задержать членов организованной этнической преступной группы и привлечь их к уголовной ответственности удалось благодаря слаженной работе следователей и сотрудников ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

В ходе следствия обвиняемые оказывали активное противодействие следствию, в результате чего 2 потерпевших под влиянием людей из окружения обвиняемых покинули территорию России. Были пресечены попытки подкупа двух потерпевших, изъято 3 млн 500 тыс. рублей, предназначенных для их подкупа, возбуждены уголовные дела в отношении двух адвокатов, которые в настоящее время расследуются.

Уголовное дело расследовалось 21 месяц, его объем составил около 29 томов, допрошено более 50 человек, назначено и проведено около 10 различных экспертиз.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

12 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1093237>